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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   17-05-2018   με   αριθμό  1007  αναφορά  του  Βουλευτή  
 κ. Λ. ΑΥΓΕΝΑΚΗ. 

 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς, γνωρίζεται ότι βασική προτεραιότητα του 
Υπουργείου αποτελεί η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών. Στην κατεύθυνση αυτή, καταβάλλονται προσπάθειες για τη 
δημιουργία δυναμικών και αποτελεσματικών υπηρεσιακών μονάδων, αλλά και για την 
ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού, προκειμένου να επιτυγχάνεται η αναβάθμιση των παρεχόμενων 
αστυνομικών υπηρεσιών στους πολίτες.   

Στο ανωτέρω πλαίσιο, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας προκήρυξε, κατά τις 
τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανό αριθμό για την πλήρωση των κενών οργανικών 
θέσεων προσωπικού στη Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου, οι οποίες θα καλυφθούν έως το 
τέλος Αυγούστου, αποδεικνύοντας την ιδιαίτερα εντατική καταβαλλόμενη προσπάθεια για 
τη βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών. Επιπρόσθετα, 
τονίζεται ότι, στην ως άνω Διεύθυνση υφίσταται αξιόλογος αριθμός οχημάτων διαφόρων 
τύπων και κατηγοριών, καθώς και ο απαραίτητος υλικοτεχνικός εξοπλισμός για την κάλυψη 
των υπηρεσιακών αναγκών των υφιστάμενών της Υπηρεσιών. 

Όσον ειδικότερα αφορά στη λειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος Χερσονήσου, 
καθίσταται γνωστό ότι, η εν λόγω Υπηρεσία ενισχύεται στο άμεσο προσεχές διάστημα με 
ικανό αριθμό προσωπικού. 

Επισημαίνεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό 
Διευθυντή Κρήτης, καθώς και το Διευθυντή Αστυνομίας Ηρακλείου να αποσπούν το 
προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 
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Τέλος, υπενθυμίζεται η συνέχιση της λειτουργίας του Γραφείου Τουριστικής Αστυνομίας 
στον Κρατικό Αερολιμένα Ηρακλείου και για την τρέχουσα τουριστική περίοδο για την άμεση 
εξυπηρέτηση των αναγκών των ημεδαπών και μη τουριστών. 

 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
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